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1 Komplexa Tal

a) Hitta alla 16sningar till Z2 = j8. Svara i rektangulirform.

b) Bevisa de Moivres formel 2" = 7" (cos(nf) + jsin(nf))

2 Trigonometri

a) Los ekvationen cos(4x) = 1/2
b) Lés ekvationen 2sin?(x) — sin(z) = 0

¢) Los ekvationen 2sin(2z) = sin(z)

3 Linjara Ekvationssystem

a) Los ekvationssystemet
{ 2!171 + 4!172 =—4

511 + Txe = 11

2 4 1 | 0

b) Los ekvationssystemet 2 1 -1 1] 3
10 1 | -4

4 (Avstand i rummet)

a) Bestdm avstandet mellan punkterna P = (3,2,1) och @ = (5,2, 3).



5 Veckans Quack

1 +axs +x3 = 1
ary + xo+x3= a—1
T — X9+ xT3= a+2

For vilka/vilket virden pa konstanten a...
a) saknar ekvationssystemet losningar?
b) har ekvationssystemet odndligt manga 16sningar?

¢) har ekvationssystemet exakt en 16sning?



